Вниманию общин КМНС.


 С 01 апреля 2018 года стартовал краевой  конкурс «Лучшая община коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока в Камчатском крае (далее - Конкурс).


Целями конкурса является выявление, поощрение лучших общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока (далее - КМНС), осуществляющих свою деятельность на территории Камчатского края, а также стимулирование и содействие деятельности общин КМНС, ведущих традиционную хозяйственную деятельность и традиционное природопользование.


Конкурс проводится в два этапа: муниципальный и региональный.


Муниципальный этап проводится в период с 01 апреля по 01 октября 2018 года.  

 Для участия в муниципальном конкурсе руководители общин КМНС, зарегистрированные на территории Карагинского муниципального района до 14 сентября 2018 года предоставляют в кабинет № 4 администрации Карагинского муниципального района документы в соответствии с подпунктом 5.4. Порядка  о проведении муниципального этапа краевого конкурса «Лучшая община коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока в Карагинском муниципальном районе», утверждённого постановлением администрации Карагинского муниципального района от 01 июня 2018 года № 265  

По всем интересующим вопросам обращаться по телефону 4-15-43 в понедельник, вторник, среда, четверг с 09.00 до 18 часов. В пятницу с 09.00 до 13.00 часов. Перерыв на обед с 13.00 до 14.00 часов.
